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AYKHYEIS TIPOSQITIKHE MEAETHY.
OMAAA 4r,

‘Acxnon 1n: Emiloate,ypnowonowovtog Ty wédodo tng axpl3olc otoyo-
otixrc e€lowong, Ty LAE:

dX(t) = [t + B*t)|dt +2tB(t)dB(t) , X(0)=a

Yrohoyloote t0 oToyacTXG dagopind d(tB3(t)), avTXaTaoTACUTE TO OTNY
mponyoluevn YAE xou emhdoote TNy,

‘Aoxnon 2n: Aideton n OU-XAE: dX (t) = —AX(t)dt+0dB(t). Emiboore
NV e TV €Yod0o Tou oAoXANEwTIXOL TapdyovTa. TrohoylooTte TNV ToGOTN T
Cov[X(s), X(t)], 0 <s <t

‘Acxnor 3n: Aidetan n XAE:

b— X(t)

AX(t) = 2=

dt+dB(t) ., X(0)=a

En\Ooate ty pe 1) tnv pédodo tou yivouévou 2) Ue TNy Yphom OAOXANeWTIXOU
TPy OVTAL

‘Acxnor 4n: Enidoate v LAE:

dX(t) = [2tB3(t) + 3t*[1 + B(t)]|dt + [3t*B*(t) + 1]dB(t) X(0)=0
Aravinon: X(t) = t*[B3(t) + 1] + B(t)

‘Acxnor 51: Emldoate v LAE:

2 dX(t) = [3t*X (t) + t)dt + t°dB(t) X(1)=0



Arnavinon: X(t) = i <t3 - 1) +#3[B(t) — B(1)]

"Aoxnor 6n: Emldoate tny TAE: dX(¢) = [3X(¢) — 2]dt + ¢*dB(t)
‘Aoxnor 7Tn: H otoyaotind avéhén X (t) axohovdel tnv EAE: dX (t) = [m—
X (t)]dt + adB(t). AciCote 6n: E[X(t)] = m+ (Xg—m)e " xou Var[X(t)] =

1a*(1—e7?).

‘Aoxnon 8n: (ATXKOAH) Enboote v XAE: dX (t) = aX(t)dB(t)
Arnavinon: X(t) = X(o)eaB(t)f%t



